

وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، ہیڈ آفس، اسلام آباد

Press Release

تنازعات کے غیر رسمی حل کے تحت ہزاروں تنازعات حل کروا چکے ہیں۔ وفاقی محتسب

تمام انوسٹی گیشن افسران ہر مہینے مناسب تعداد میں کیس آئی آر ڈی کے تحت بھی نمٹائیں۔ اعجاز احمد قریشی

اسلام آباد () وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے کہا ہے کہ پچھلے تین ماہ کے دوران تنازعات کے غیر رسمی حل کے پروگرام (IRD) کے تحت ہزاروں تنازعات حل کروا چکے ہیں جن میں فریقین کا ایک پیسہ بھی خرچ نہیں ہوا۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے چودہ علاقائی دفاتر میں سے ہر دفتر سینکڑوں کی تعداد میں اس پروگرام کے تحت تنازعات حل کروا چکا ہے۔ انہوں نے کہا کہ غریب پاکستانیوں کے مسائل کا غیر رسمی طریقے سے حل میرا ایک خواب تھا جو پورا ہو رہا ہے، اس پروگرام کو عوام میں کافی پزیرائی ملی ہے۔ وفاقی محتسب نے ان خیالات کا اظہار باہمی رضامندی سے مصالحتی انداز میں تنازعات کے حل کے پروگرام Informal Resolution of Disputes (IRD) کے حوالے سے ایک جائزہ اجلاس کے دوران کیا۔ اجلاس میں وفاقی محتسب کے سیکرٹری اعجاز احمد خان، وفاقی محتسب کے علاقائی دفاتر کوئٹہ، بہاولپور اور خاران کے انچارج غلام سرور بروہی، ڈاکٹر محمد زاہد اور شہزادہ علاؤ الدین کے علاوہ اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔ جب کہ دیگر علاقائی دفاتر کے انچارج افسران ویڈیولنک کے ذریعے اجلاس میں شریک ہوئے۔ اس موقع پر مذکورہ تینوں علاقائی دفاتر کے افسران نے آئی آر ڈی پروگرام کے تحت نمٹائے گئے تنازعات کے بارے میں تفصیلی بریفنگ دی جب کہ وفاقی محتسب ہیڈ آفس کے رجسٹرار ثاقب خان نے P.O.1 of 1983 (33) Article کے تحت حاصل اختیارات اور ہیڈ آفس میں نمٹائے گئے کیسوں کے بارے میں معلومات فراہم کیں۔ وفاقی محتسب نے اجلاس سے اپنے خطاب کے دوران آئی آر ڈی پروگرام کے تحت غیر رسمی طریقے سے تنازعات کو حل کروانے پر اظہار اطمینان کرتے ہوئے انوسٹی گیشن افسران کو ہدایت کی کہ وہ اپنے معمول کے کام کے ساتھ ساتھ ہر مہینے مناسب تعداد میں آئی آر ڈی کے تحت بھی کیس نمٹانے کی کوشش کریں۔ واضح رہے کہ آئی آر ڈی پروگرام کے تحت اب تک الصفاء ہائٹس میں لفٹیں لگوانے اور دیگر سہولیات کی فراہمی، کوئٹہ میں سوئی گیس کے نادر ہندہ صارفین سے ایس ایس جی پی ایل کو 35 کروڑ روپے کی ادائیگی، حج کے لئے پاسپورٹ کے فوری اجراء، بجلی کے ٹرانسفارمرز کی تنصیب، نوشکی میں 70 گیس میٹروں کی تنصیب۔ خاران، نوشکی اور چاغی میں یوٹیلیٹی اسٹور کو فنکشنل کروانا، خاران میں پی ٹی وی نشریات کا اجراء، بے نظیر انکم اسپورٹ پروگرام کے تحت 200 سے زائد خواتین کو مالی امداد، سینکڑوں ریٹائرڈ ملازمین کی پنشن کا اجراء، گاروک ڈیم کے مزدوروں کو معاوضے کی ادائیگی، ایچ ای سی سے اسکالرشپ کا اجراء، نادرا دفتر کا چار مالکان کو سولہ لاکھ کرایہ مکان کی ادائیگی، میاں بیوی اور دو پارٹیوں کے درمیان صلح، بجلی کے زائد بلوں کی واپسی اور ای او بی آئی سے پنشن کے اجراء سمیت ہزاروں تنازعات حل کروائے گئے ہیں۔